W5 2 M| uhE RS thg IRt Zo] FA F3dvh. MU L]
HolZH Jem? ek o, [ ]tol Solz AL 58 FakA 0.

>
> HeD 60cm?

S5 :
AR B2 A Qg 22 upF R o] Yol= ¥Ho] 5em , 0]
7} dem Q1 AHZFE 9] Hlol e} Ut
AAG B2 Yol 22 utE R o] yol9| gHlo]| B R, A7ty
wolo] gufet A5ut
4x5+2%x6=060(cm?)




2ol 2 29] Zo|7} 30cm ¢ Y eto] 7P A npERE 1T,
Aol g W el o]zt 30cm ¢l AAMZF Q] ZF o] F3-E oo
URERE s Agelet Aol F 7 11 nhEkLe] Holrt
5 g2 5ol 7|25 ZotrAle.

@ Adel7k 29 nHER7 Y dayTh
© Adel7k 19 mhER7E A way.
© Fg54r.

B ,
ZQol7t 19 uf2me] o :
30 X 30 + 2 = 450(cm?)
Adel7k 1 mHER o] Yol :
30 x 30 + 2 = 450(cm?)
T Aol 13 mER O Holk B2yt




7}27F 20cm ©]1, A 27} 16cm Q1 AAFZE o] 915Ut

o] Bzt
29 v vle] 7k dlS olo] 18l Az o] ol & oL

Ch "
H -

[\

>
> e 160cm?

20 x 16 + 2 = 320 + 2 = 160(cm?)




